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1+2%3
3

3

3

3% 4

3*¥4+5%*6 -7

(1+2) *%3*4

1+ (2*%3)*4

1+ (2+3)*4

1+2*3*4+5

1%2-3% (4+5)*6-7



2-02 jZ@:3:4-L: ®»

N BTHERBR Rt

X% TUEIECHEL. BREAESAA TS, é
-
1+ (2-3%4)%5 9
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20 o
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L -50J =
-49
1+ (2%3)*4 1/2+3%4
1/2*3+4+5*6-7 1*2-3*(@4+5)*2-7

1+ (2%3) % (4+5)*2 (1+2)-3%(4-5)*6¢
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normalPrice = 100

sellingPrice = normalPrice * 1.1

print(sellingPrice)

let text = 'Hello';

console.log(text);

let price = 1000;
let quantity = 10;
let sales = price * quantity;

console.log(sales);

let sales = 9980;

let payment = 10000;

let change = payment - sales;
console.log(payment);

console.log(change);

let year = 2019;
let wareki = year - 2018;
console.log(year);

console.log(wareki);
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2021 (32021year 5
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-1

XF5 text TR

1st_check 1check check1

fileName file/name file_name FileName

defaultValue default def@ult DEFAULT
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let year = 2000; g
year += 21; %
console.log(year); 2021 i

let 1 = 0; let num = 10;
i+=1; num -= 5;
console.log(i); console.log(num);
let num = 10; let num = 10;

num /= 5; num++;
console.log(num); console.log(num);
let text = "IU"'; let price = 1000;
text += 'JI|'; let discount = 100;
console.log(text); price -= discount;

console.log(price);
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let numl

4;

let num2 = 2;

let sum = numl ++ num2;

console.log(sum);

IS5 Ayt—Y
Uncaught SyntaxError: Unexpected identifier

1TTETIER L TWAZEHBALRIE
3fTEHTIER L TWA ZTHEAHNRIE
CB3ITETARELMBICERRZEEVNTWVS

const year = 2021;
year++;

console.log(year);

IS—Xyt—=v
Uncaught TypeError: Assignment to constant variable.

1TETER L TWAZEHEANFRIE
2ITEH CAERBEEZIT>TWS
2{TTH TconstCEE L-ZHICEEZBHRKALTWS

®



let price = 1500;
let tax = 150;

pric += tax; 2
console.log(price + 'H"); =
£

IS Ayt—Y 3
Uncaught ReferenceError: pric is not defined 2
.

1TETER L TWAEREDTE ¥

BTHTERL TLWRWEHZFEALTWS
ATETROTEIDE

let class = 4;
let studentName = 'BRES KBER';

console.log(class + '# ' + studentName);

IS—AvE—v
Uncaught SyntaxError: Unexpected token ‘class’

1TTE TR L TW B EBEHFRIE
2{TEH TR L TWHEHEHNFRIE
JTEHTRERERZT>TWS
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let 1price

'100M" ;
'200M3";
let price_text = 'B&1E" + 1price;

let 2price

price_text += 'Em2(3" + 2price;

console.log(price_text);

TIo—Xyt—=Y
Uncaught SyntaxError: Invalid or unexpected token

THTE TR L TWBEREHLRIE
SfTEHTAERERZ{To>TWS
S5TETALELERZT>TWS

const discount = 200;

let price = 1100;

price -= discount;
console.log( ' &I5|#& &', price, "A");
let price = 1000;

price -= discount;

console.log('&I5|# 4%, price, 'M");

IS5 Ayt—Y
Uncaught SyntaxError: Identifier 'price' has already been declared

3{7TH TTconstTEE L-ZHICEZBHRKALTWS
S5iITEH CEERA#DEHZLS5—EESLTWVWS
6iITETEEZEL TLWRLWEHEFERHLTWS
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console.log(parselnt(prompt()) + 100);

alert(' X vE—JICRRSNET");
console.log('aAV Y —JLICRIRESNET");

=]

let txt = prompt('Input something: ');

I

console.log(txt, 'was input');

let price = parseInt(prompt('feikffitf&Z=#8FTAS: "));
let tax = price * 0.1;
console.log( " HERE: ', tax);

_

let width = parseInt(prompt('EAFDEZDIL? '));
let height = parseInt(prompt('EUAFEOEIE? '));
let square = width * height;
console.log(' AT DMEIEIL', square);
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3
=
v
console.log(prompt() + '"AAASNELL"); ’f
® @ @ i
%
iz
"AAIRER: "+ prompt()
let square = width * height

let circle

parselnt(prompt('#&E(&? ') ** 2 * 3.14)

e

console.log(parseInt('4’

| +

'2') + 42)

console.log('2f§IC9 2 & " + parselnt(prompt('#&EAA: ")) * 2)

| +

e ]
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i+1<¢1088 i< 100
o @ @ ©
I true && true A true || ! false && true
(tr‘uell!false)&&tr‘ue 12<a+1i8& a+1i< 20
text !== password || text === "'
I text l== "IU" || text !== 'JII' || text === "'
la<16 || ! 65 < a & a < i + 99

3
xr
=1
v
&
&
&
&
#
%
3
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let txt = ‘abc’;

console.log(txt === ‘abc’); true

console.log(100 >= 100); A console.log(!(100 < 100));
let text = 'password';

console.log(text !== 'password');

let age = 21;

console.log(true && false);
console.log(age >= 20);

let flg = !true && true;
console.log(true || false); 7
console.log(flg);

let flg = true || false && true;
console.log(flg);



let text = "WU';
console.log(text === "I4"' || text ==

let flg = (true || false) && true;

console.log(!flg);

let age = 65;
console.log(age < 18 || 65 < age);

let text = 'ninja‘;
console.log(text === 'NINJA');

let score = 72;
let bestScore = 70;

console.log(score >= bestScore);

let bmi = 21.5;
console.log(18.5 <= bmi && bmi < 25);
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let password = prompt('|L: ');‘

let password = prompt('ti: ");
let text = ''; v

’ let text = "' ‘

if (password == 'JI|"') {

text = "AMN';
}
else {
text = @AW ! "; ’ R —
} <
v
console.log(text) comok,mgﬁeﬁ)‘

let ninja = true;
if (ninja) {
console.log('ICAICA");
1 I
else {

console.log('BLHBL");



let age = parselnt(prompt());
if (40 <= age) {

console.log('L&");

}
else if (30 <= age) {

console.log('#HR");

let mailAddress = true;
let password = false;
if (mailAddress) {

if (password) {

console.log('AZ 1 VHI');

}

else {

console.log('AZ 1 VKE");

579

o /\
=i
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let irohaArray = [‘VV, ‘&) %, Y27, (F, ‘N, ‘&'];

console.log(irohaArray[3]); (Z
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%

let grade = ['#', 'f1', '#B'];
& console.log(grade[2]);

let classArray = [' &', "H&'];
classArray.push(' E&");

console.log(classArray);

let planetArray = ['KE", "££', "#Ik', '"KE', '"KE’,
'TE', 'REE', 'BXE', 'EXE'];
- let removed = planetArray.pop();

console.log(removed);
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let alphabets = ['a', 'b', 'c', 'd', 'e', 'f', 'g];
console.log(alphabets.length);

Const Week: [IEI, Iﬁl, IKI, I7J<l’ 'K') I@l) lil];
console.log(week.length);

const bandl = ['John', 'Paul', 'George', 'Ringo'];

const band2 = ['George', 'Andrew'];
console.log(bandl.includes('George")

&& band2.includes('George'));

let days = [31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31];
console.log(days.lastIndex0f(30) - days.index0f(30));
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let tasks = ['#®BR', "WEE', "ZVWED'];
tasks.fill("&', 0, 2);

console.log(tasks);

let member = ['RF"', "E#', "#HK'];

4
member.splice(2, @, 'F7IV V', "RET"); =
console.log(member); ;

&

[

S

T

|

%

let member = ['RFE"', "E#E', '#HK'];
member.splice(2, @, 'F7V V', "BRIEET");
member.splice(3, 2);

console.log(member);

let gotairou = ['f&JII', "“/NEJI', '®IAE', 'FF', 'F=EZ'];
let east = gotairou.slice(0, 2);

console.log(east);

Iigk
W

let gotairou = ['f&JII', /MBI, 'BIA', 'ETH', 'F
let west = gotairou.slice(2);

console.log(west);
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let animal = '#8°';

let longevity = 1000;

console.log(  ${animal}(F${longevity}sF");
51310004
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console.log("You say 'why',\nand I say 'I don't know'");

console.log('Jean'.concat('Claude', 'Van', 'Damme'));

let pointArray = [92, 88, 84];
| console.log(" ${pointArray[1]}=TT );
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let point = 90;
console.log( R
${point >= 80 ? 'BI&’ : 'FAK'}ITY);

let folderPath = String.raw Users\ninja\Documents’;
let fileTitle = 'memo.txt';
console.log(" ${folderPath}\\${fileTitle} );

let htmlText = 'R <br>ERIZL<brokDF";
console.log(htmlText.replaceAll('<br>', '\n"));

let mailText = "\n\nBHFEICHR>TEN T, \nBETI\n\n';

console.log(mailText.trim());
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let tel = '03-1234-5678"';

if (tel.split('-')[@] === '@3") {
console.log('5ER#H");

}

else {
console.log('ZMNLUH");

let url = "https://pub.mynavi.jp';
console.log( ${url.endsWith('.jp") ?
"HERORAAY @ "ZNLNY);

let flightNumber = 'JL-101";
switch (flightNumber.split('-")[0]) {
case 'NH':
console.log('&HZ");
break;
case 'JL":
console.log(' HAMZ");
break;
case 'AA":
console.log(' 77X hvimZE");

break;
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let hands = {
rock : 'beats scissors’, 4
=
paper : 'beats rock', v
scissors : 'beats paper', f
}s 2
2
console.log(hands.rock); !

beats scissors

let reviews = {
'2009': 'SOFEIC—EDHXE',
'2010': 'FUESLLWIT LY 2R,
1 '2011': "21tiCREOHR",
}s

console.log(reviews['2009']);
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let scores = {
math: 98,
japanese: 70,
science: 89,
}s

console.log( #* :${scores['math']}=");

let jackson5 = {
Jackie: 'tenor', Tito: 'baritone’,
Jermaine: 'bass', Marlon: 'percussion',
Michael: 'lead',

}s

console.log('Randy' in jackson5);

let scores = {
math: 98,
japanese: 70,
science: 89,
}s
if (scores.math) {
console.log( ' BFEZERE");
}
else {
console.log('#FRZERF(FoR");
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targets = ['VY hA', "YKB', 'Y HC']

for (let target of targets) {
console.log( ${target}ICFERE&IF=")

};

Y MAICFERZERITT

¥ hBICFERZRIF I

Y hCICFERZRIF T

for (let i = 0; i < 3; i++) {

console.log('bicycle');

for (let i = 0; i < 4; i++) {

console.log(i ** 2);



let pointList = [92, 88, 84];
for (let point of pointList) {
E} console.log( ${point}xTT);

for (let i =0; i< 3; i++) {

if (1 === 1) { 5
console.log('HHILER"); %
} -
3
4 else { bl
3
console.log('#AB*"); 7
}

let givenNames = ['Alan', 'Ryan'];
let familyNames = ['Moore', 'Scott'];
for (let givenName of givenNames) {

for (let familyName of familyNames) {

console.log(givenName, familyName);
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BREXICEMMN I K S5 BAEZTVWEEA,
EDBXZFES DHIREMBIRL TS,

I8 FRR = 3EKRIT S

(D forxic &34 NEL

for-of XICL B#&NIRL
whileXIZ & 3#ENRL

SR FLBR%Z 3[EFh 18 %

forXXIC&k8#NRL
for-ofXIC Kk %#NIRL
whileXIC &k 3#NRL

IBFLEADEW] EE S £THRS

forXXIC&k3#NRL
for-ofXIC Kk %#NIRL
whileXIC &k 3#NRL

X ERBE

IR FLEAD VB AR D H BB Z1 D DIEE(CFh S

forXXIC &k 3#NRL
for-ofXIC Kk %#NIRL
whileXIC &k 3#NRL

®
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let inPocket = 3500;
while (300 <= inPocket) {
console.log(inPocket);

inPocket -= 1000;

3500
2500
1500
500

let total = 13; let number = 2;

while (total <= 21) { do {
console.log(total); console.log(number);
total += 3; 2 number *= 2;

} }

while (number <= 50)
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let shiftOrder = (name) => {
@2 console.log(  ${name}tx’);

©) shiftorder('BRE6");
® shiftorder('JAIA");

let exclaim = (word) => {

console.log( ${word}!");

Mexclaim('ICAIZA");

let addTax = (amount, taxRate) => {
return amount * (1.0 + (taxRate / 100));

Mlet price = 1100;
console.log( FAfMtg${addTax(price, 10)}F3");



let introduceSelf = (born, grown) => {
console.log( ${born}ExM ${grown}EL);

(MintroduceSelf('®IX"', 'HIP HOP');
introduceSelf("Kfx"', 'J-POP');

let callName = (patient) => {
return “${patient}tk BREABADLLLZEIV;

(Mlet patients = ['BEEF', "KEFH'];
for (patient of patients) {
console.log(callName(patient))

let calculateTriangle = (base, height) => {
return base * height /2;

let outputTriangle = (base, height) => {
let area = calculateTriangle(base, height);
console.log(  El${base}cm. m=${height}cmD=AF (L
${areatcm’);

}

(DoutputTriangle(5, 10);
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let wokashi = (spring, summer, fall, winter) => {
console.log(  &(I${spring} E(I${summer}

Fkig${fall} Z(I${winter} );

}

wokashi('®HIFIEFD', '&', 'FEN', '2&HT'")
HEIHIFIED ElI®
RIFZEN Z(FDOEHT

let wagahai = (species = '"J&') => {
console.log(  BE(L${species}TH 5 );

wagahai('X");
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let getAverage = (...numbers) => {
let sum = 0;
for (n of numbers) {
sum += n;
}

return sum / numbers.length;

console.log(getAverage(10, 15, 20));

let filterNames = (...names) => {
let result = names.filter(name => name.includes('Z"'));
console.log(" RHMF < DIF${result.length} A" );

filterNames('=xXE', 'FE', "K', 'XM', 'WEF');
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let obj = {
lastname: 'yamada',
getSanDuke() {
return ~${this.lastname}=A";

console.log(obj.getSanDuke()); yamadad A

let obj = {
firstname: 'taro’,
lastname: 'yamada',
getFullName() {
return “${this.firstname} ${this.lastname} ;

}
}

obj.firstname = 'jiro';
console.log(obj.getFullName());

®



let obj = {
taxrate: 0.1,
getPrice(value) {
return value * (1 + this.taxrate);

}

console.log(obj.getPrice(1000));

let obj = {
taxrate: 0.1,
getPrice(value) {
taxrate = 0.2;
return value * (1 + this.taxrate);

}

console.log(obj.getPrice(1000));

let obj = {
getSanDuke(name) {
this.lastname = name;
return “${this.lastname}=A";

}

console.log(obj.getSanDuke());
console.log(obj.getSanDuke('sato'));
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querySelector XV RTHTML 7 7 1 ILO TIHROBEFZIE T 57-6HD
CSSELIY—ZEZFRAATLIEZ,

<body>
<h1 class="chapter name">HTML%i®{EY %</h1>
<div id="text">COXFINEZEER &</div> D
PIBETT</p> @
<p>HTMLZ #1385 T3 o </p>
<p class="tel">BFEESIFOOTT.</p>

<script src="JavaScript.js"></script>

8
£ </body>
v
e
=
% . querySelector('.chapter_name"')
|
3
I querySelector(" ")
1
I querySelector("' ")
2
I querySelector("' )
3
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querySelector XV v K, querySelectorAllX Y v R TR INBERIC
THRESIWTLZE W,

querySelector('.chapter_name')

<body>
<h1 class="chapter_name">HTML%IE{EY 5</hl>
<div id="text">Z DX FINEZEEHE &L</div>
P>RETY </p>

<script src="JavaScript.js"></script>

</body>

querySelector('.chapter_name")

| <div class="chapter_name">HTMLZ#&Ed 5</div>
<div class="chapter _name">JavaScript®#1 L W& </div>
<p>RETI </p>

querySelectorAll('p")

| <p class="chapter _name">HTMLZIE{ES %</p>
<p id="text">ZDXFHNZZEEHE L</p>
<p>RETI </p>
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JavaScript "RITSNIHER. FILLER newElement AMEME N B IHARIC
RESINWTLIEE W,

JavaScript.js
let parent = document.body;

let newElement = document.createElement('p');
parent.appendChild(newElement);

HTML

<body>
<h1 class="chapter name">HTML%IR{EY </h1>
<div id="text_div">
<p>&R5</p>
<p>R5B</p>
</div>
<script src="JavaScript.js"></script>

S
P

A

</body>

JavaScript.js

let parent = document.querySelector('#text _div');
let newElement = document.createElement('p');
parent.appendChild(newElement);

HTML
<body>
<div id="text div">
<p>&FH</p>
</div>

<script src="JavaScript.js"></script>
</body>



JavaScript.js

let reference = document.querySelector('p');
let parent = reference.parentElement;

let newElement = document.createElement('p');
parent.insertBefore(newElement, reference);

HTML

<body>
<div id="text_div">
<p>RF</p>
<p>=5</p>
</div>
<script src="JavaScript.js"></script>
</body>

JavaScript.js

let parent = document.querySelecor('.text _div');
let newElement = document.createElement('p');
parent.appendChild(newElement);

HTML
<body>
<div class="text_div">
<p>RSE</p>
</div>
<div class="text_div">
<p>&R%Z</p>
</div>

<script src="JavaScript.js"></script>
</body>
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RGOy SNz EICNIBZITS

@click1 x> b
@ dblclickf N b

(3 mouseoutf XY b

BN TILD Uy oSNt b IERKRRY S

2| @ keydownA R k
(2 mousedown{ XY k

@) dblclickr Ry b
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YORRAVIDNENTWBE YV RRA VY DB RTT %

2| () mouseoverf N k
(2 mouseupf XY k

(3 mousemovef RNV k




ANTA—LDEBICEESINES A YvE—IAERRLIZW

) submitf Ry b
@ clickfr Ry b
3 loadI RY k
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let result = document.querySelector('#result');
let url = '/chap9/test.json’;
fetch(url)
.then((response) => {
return 'Ky 7'
})
.then((data) => {
console.log(data);

})s A

let result = document.querySelector('#result');
let url = '"/chap9/test.json’;
fetch(url)
.then((response) => {
return 'Ky 7
1)

.then((data) => {
console.log(data);
return data + 'XT7v/";

})

.then((data) => {
console.log(data);
return data + 'Yy >V /';

})

.then((data) => {
console.log(data);

})s



async function getTestJSON(url) {
let response = await fetch(url);
let data = await response.json();
text = 'EVB7T—%:' + data['text'];

console.log(text);

getTestISON('/chap9/test.json");

async function getTestJSON(url) {
let response = fetch(url);

console.log(response.json);

getTestISON('/chap9/test.json');
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as¥F—T7—FZEFESETIVRAR—FINTVWEVERZS VR—FTES,
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MDN Web Docs i 5 D3|HAX%ER T,
ZDEKEELLRLTWABXICOZEMIFTTLIES W,

[for...of /£ D5|H

for...of XII. RIECEEF 7> T2 M /=& R IFHAKRD String, Array, EFIHXT 7o~ (B
A2 arguments 1> Nodelist), TypedArray, Map, Set, &I —tr'—EZDRETHEA TS T
O RBEICH L T REFGNEE TSI —TEEE L E T, CHET TS 2 FDZFNZNDHFETEE
BZONT 1 DIEIZIL T ETSNBXEFXRIHEDREZ v 2 #FH L E T
https://developer.mozilla.org/ja/docs/Web/JavaScript/Reference/Statements/for...of

ITRTDATIVLY FIREFEAF TSV b THD
NodeListlIR{EFIEEF TV FTHSD
arguments(3EFITH S

[String/& D51/

JavaScript Tld, String 72 x O e TS F 1 TXFIIXFNENEZ EIZERL TS,
(Boolean > Number [Z&ELCZENERFT,)

XFIN T ZI (ZE5IFRFE/FE—5IFFTCRINET) HL String BEZEIVIFNZ05—
LINVNDBET (FHP5 new ¥F—T7—Ra@EHT(2) BFFHLEBEIXT I 71 TDXFIICHD
F 9, JavaScript TIEBEICIEL T I 71 7DXFIHEBRIIC String A7 0 MIEHREINS
DT TYIT 1 TDXFFYAL T String 7720 DX Yy RE(EFTEENTEES, TS T+
TDXFIZH L T XYy RDIFNH LA T O/ T« DEBD (TN L S EL=BE. JavaScript(d
BERIIZT) S 71 TDOXFINEF TS0 Ty U XYy REFOIE LD ZO/NF 1 DEB%E
To7=00F7,
https://developer.mozilla.org/ja/docs/Web/JavaScript/Reference/Global_Objects/String

XFHVTFISNETVEIT4TXFHEACEDTH S
TVEIF4 TXFFTEStringd 7V bDAY Y RERUEHES
StringB#dnewF —7 — FZHBETELW



[EventTarget.addEventListener()/d D 51H
options &H#5E]

HRDANY N YR F—DIFMHEEITES S A T>3>DA T NTFRDT 7> 3 D EHFT
I

capture

Boolean fET, ZDED1 N> ~HY DOM V') —TTFIZ(7ET S EventTarget (ZH1EZ113E)
S| (SEBRENL listener IZEIEENSCLETRLET,

https://developer.mozilla.org/ja/docs/Web/API/EventTarget/addEventListener

D ZDOAY Y RioptionsBDAT YV C&ERATES
2 optionslCIEA TV TV M EIBETED
3 captureE WS BRIDSI B EIEETES

[Response. json() /& D 51H

&IE

JavaScript F 721 0 NZEERINS Promiseo DA TV T MEA T T oM B XFS,
HNEHE ISON TERETEZEDTHNIIATELDET,
https://developer.mozilla.org/ja/docs/Web/API/Response/json

DAYy RORD fElE)avaScriptBDA TV o FTHS
(2 JSONFEH DX FINEMFTES
G thenXAYw RICK>TATY I b Z2METS
¥EY bk iPromise4Z 7YV MZIDOWTIEIEDPI192 TR L TWE T,

[Array.prototype.splice()/d D 51/H
CIE:¢
start
B3 & ZEE T BLEDLETY,
BADRE LD KEFZE start (FEIIDREIICREINE T, CDGE HIBRSNBERIEHDFE
ADN DXy RIZEIMETHE U TEIEL FBRSI /= item[n*] D=1 EFREZEMLFET,

o https://developer.mozilla.org/ja/docs/Web/JavaScript/Reference/Global_Objects/Array/
splice
@ 5l#startZBMINDRES I NDKEL LTREWITFEW
@O ZDXYy FIREIICERZEMTES
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Uncaught SyntaxError: Unexpected token ")’
(D Fmean fsRLL
N1HhkIFTWS
NI1EFEYT Z ERBAFINLGL

Uncaught TypeError: Cannot set properties of undefined

(setting 'myproperty')

70/NF « [Cundefinedzt v FTERHL
undefined® 7O /\F 1 ZS5 AN L
undefinedd 7ONT 1 ICEZEY FTERWL

Uncaught TypeError: datestr.split is not a function

split7A/\T 1 HHEEEL TLMVE W
splitx Vv RAEEINATLARL
splitXx Vv RIZREBA T/ THD

Uncaught SyntaxError: Identifier 'x' has already been declared

HEFIXIDEELTEESTNhTWS
FRICHEBFIx]ZEF L ERITNEGES GV
HAFIx]ZHO2AV Y FZEEE X
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let x => 10; Uncaught SyntaxError: Unexpected token '=>'

T

let testfunc = () {

console.log('Test!");

¥

Uncaught SyntaxError: Unexpected token ')’

let 1st = ['a', 'b', 'c'];
for v of lst{

console.log(v);

Uncaught SyntaxError: Unexpected identifier
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let 1st = [a, 'b', 'c'];

Uncaught ReferenceError: a is not defined
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let splitDateStr = (datestr) => {
return datestr.split('-');

¥

let datestr = 2021 - 1 - 1;
result = splitDateStr(datestr);

let getSpan = (stdate, eddate) => {
let span = eddate.getTime() - stdate.getTime();

return span;

}s
let st = '2020-1-5';
let ed = '2020-2-1";

let span = getSpan(st, ed);

console.log(span);



let hasUnderbarClassName = (elem) => {

return elem.className.indexOf('_') >= 0;

}s
let elem = document.querySelector('.chapter_name');
2
console.log(hasUnderbarClassName(elem.className));
Uncaught TypeError: Cannot read properties of undefined (reading
'indexOf")
at hasUnderbarClassName (-+++.js:2)
at -eeeer Js:6
let hasUnderbarClassName = (elem) => {
return elem.className.indexOf('_') >= 0;
}s
let elem = document.querySelector('.chapter_name');
.| elem.addEventListener('click’, (event) => {

console.log(hasUnderbarClassName(event));

1
Uncaught TypeError: Cannot read properties of undefined (reading
'indexOf')

at hasUnderbarClassName (::++--.js:2)

at HTMLParagraphElement.<anonymous> (++--- js:7)

3% hasUnderbarClassName B#l&. BEXD I S RZICT VF—N—DEFEFNTLNILtrueZRELET,
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